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CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA
ESTADO DE SÃO PAULO

A

CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA-

39“ Sessão Ordinaria, realizada em 23 de outubro de 1*952.

PRESIDENTE:- Pedro Afonso de Oliveira.

SECRETARIO:- Antonio Cruz. //I

■ V

A hora regulamentar feita a chamada dos srs. vereadores

verificou-se a presença dos seguintes: Antonio Cruz, Domingos Eduardo Bez, Feli

cio Botino, Joao Tarora, Jose Porfirio, Manoel Galdino de Carvalho, Miguel Moni

CO, Pedro Afonso de Oliveira, Plinio Genta e César Corrêa Lopes, num total

dez (lO) vereadores* ==-========================

de

Havendo numero legal o sr. Presidente declarou aberta -

a Sessão.

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretário a dar conta_

do Expediente nao sujeito a votaçao. =

0 sr. Secretario deu conta do seguinte:- ========
/ A ~ .

Oficio do sr. Prefeito Municipal sobre a indicaçao n» -f

63/52.= =

Circular da Gamara Municipal de Tupa, transcrevendo o re

querimento n. 49/52*= = s ss

Oficio da Liga Varzeana de Futebol, convidando para assis-r

tir o "Torneio Inicio".= =

Oficio do Diretor do Grupo Escolar "Professor Joao Cri -

sostomo", convidando para assistir a entronizaçao da imagem de Jesus Crucificado

naquele estabelecimento de ensino. = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = “=*=*

Oficio da Assembléia Legislativa Estadual, sobre a perma

nência de vereadores e prefeitos na sala de cafe.= =: = s = = s = = = s= e ***

Oficio da Federaçao Paulista de Futebol, sobre o requeri

mento n. 137/52.= =
*

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a dar conta -

do Expediente sujeito a votaçao*= =

0 sr. Secretario procedeu a leitura das atas da 35® Sessão

realizada em 25 de setembro de 1.952; lOô e 11^ Sessões Extraordinari-Ordinaria,

as realizadas em 25 de setembro de 1.952 e 36^ Sessão Ordinaria, realizada em -

2 de outubro de 1.952*= =

0 sr. Presidente suhneteu-as a discussão e em seguida a

votaçao, cada imoa de per si, tendo a Casa as aprovado sem debates*= ======■

0 sr. Secretario continuando no Ebqjediente deu conta do

4

seguinte:= =
&

It

Requerimento do sr. Nicomedes Olimpio Neves, solicitando
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cento e oitenta (ISO) dias de licença. = = = = = = = = -- ^ = = = = = = - = -- = “
0 sr. Presidente submeteu a votaçao tendo a Casa o aprovado por una

nimidade.* =

0 sr. Presidente determinou que se convocasse o suplente imediado ,<■

da legenda P.T.B, =

Hequerimento do sr. Jose Porfirio solicitando que se oficie ao

Rafael Xavier, pelo exito alcançado no II Congresso Nacional dos Municípios Brasilei

ros, e aos poderes públicos do Estado de Pernanbuco, congratulando com o povo pernam

bucano pela escolha da cidade de Recife para a realizaçao do III Congresso.* = = = *

0 sr. Presidente submeteu a votaçao tendo a Casa o aprovado por una

sr.

nimidade.* =

Requerimento do sr. José Porfirio, solicitando informações ao sr, -

Prefeito Municipal, sobre revisões e lançamentos de impostos.* ===========

0 sr. Presidente submeteu a discussão e em seguida a votaçao, tendo

a Casa o aprovado por unanimidade.* =

Projeto de lei do sr. Manoel Galdino de Carvalho, dispondo sobre a

concessão de ura auxilio de Cr.$ 25*000,00 (vinte e cinco mil cruzeiros) ao Hospital_

dos Pobres, de Garça, destinado a aquisiçao de material cirúrgico para a maternidade.

0 sr. Presidente submeteu a voto, tendo a Casa o considerado, objeto

s s

de deliberação.* =

0 sr. Presidente mandou encaminha-lo as Comissoes competentes.* * *

Requerimento do sr. Domingos Eduardo Bez, solicitando que se oficie

. Pedro Menocchi, ic Suplente de Delegado de Policia, agradecendo os seus servi

ços na fiscalizaçao dos açougues.* =========================

0 sr. Presidente submeteu a discussão e em seguida a votaçao, tendo

a Casa o aprovado por unanimidade,= ===== ===================

0 sr, Cesar Corrêa Lopes solicitou a palavra, e, depois de justifi

car encaminhou a Mesa um requerimento solicitando que se oficie a todos os represen

tantes de Garça que compareceram ao II Congresso Nacional dos Municípios Brasileiros,

realizado em Sao Vicente, manifestando a satisfaçao da Gamara pela atuaçao dos mes -

mos naquele Conclave, e, ao exmo. sr. Prefeito Municipal, cumprimentando-o pela esco

lha do seu representante - sr. Sebastião Guanaes Simões -, o qual soube desempenhar^.

ao sr

t í

com acerto as atribuições que lhe foram confiadas.* =================

0 sr. Presidente submeteu-o a discussão.* =============

0 sr. Domingos Eduardo Bez solicitou a palavra.* ======*=*=

José Porfirio requereu urgência para discussão e votaçao des-0 sr.

se requerimento.* =

0 sr. Presidente submeteu a votaçao o requerimento de urgência, ten

do a Casa o aprovado por unanimidade.* =======**==-=**=**=****

0 sr, Presidente declarou que continuava em discussão, era regimem -

de urgência, o reqixerimento do sr. Cesar Corrêa Lopes,* = = = = = = **** = = ***

0 sr. Domingos Eduardo Bez, de inicio justificou seu voto favoravel,

elogiou os trabalhos dos representantes de Garça no Congresso e fez sentir a Casa

i
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que pediu a Deus que lluminasse-os efim de ^ue pudessem obi^r os resultados brilhan
tes como de fato obtiveram. = = = - = = = ^ = = = =; = = = = :i: = = = = = =

P 0 A

0 sr. Jose Porfiric, depois de agradecer as referencias feitas

aos representantes de Gargs no Congresso, fez uma. ligeira exposição dos trabalhos -
\

apresentados, fazendo setir a Casa que todos os que estiveram em S. Vicente, tudo -

fizeram para a elevaçao do nome de Garça, bem como para o bem geral da coletividade.

Focalizou em linhas gerais o ambiente no Congresso e o municípios que se fizeram

representar, destacando os municipios do Amazonas, localizados nos mais linginquos -

rincões da Patria. Demonstrou a Casa que as teses - ENSINO PP^DiAIUO. ENSINO PUIKÁílIO

P.IP.AL. âXODO RURAL e IMUITIDADSS AOS VEREADORES. respectivamente apresentadas pela -

Gamara Municipalj pele orador; pelos srs. Jose Porfirio, Clovis Dantas Ramalho e Jo

ão Nunes Miranda; é Sebastiao Guanaes Simões, alem de aprovadas foram objeto de co -
0 ^ A

mentarios e apreciações dos jornais de Santos, Sao Vicente e da Capital. Falou so

bre os pareceres e sobre as indicações apresentadas ao Congresso. Finalizando disse

que Garça marcou epoca no Conclave, cujos efeitos beneficiara todos, principalmente^

o município que ainda mais se tornou conhecido.= =========:===== ==*=

0 sr. Presidente deu por encerrada a discussão e submeteu a vo

taçao 0 requerimento tendo sido aprovado por unanimidade. = = = = = = = = = =" = = = =

0 sr. Presidente declarou que a Mesa sentia-se a vontade para_

compartilhar da satisfaçao da Camara, manifestada no requerimento do sr. Cesar Cor -

rea Lopes.- -

-V

s

0 sr. Domingos Eduardo Sez, depois de justificar encaminhou a

Mesa uma indicaçao ao sr. Prefeito Municipal, sobre a conveniênesia de promover o ba

rateamento do custo do pao.= = = =^ = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = ==

0 sr. Presidente mandou encaminha-Ia ao sr. Prefeito Municipal.

0 sr. Eduardo Bez, com a palavra ventilou varias questões rela

cionadas com o custo da vida, citando os generos de primeira necessidade, destacando

o pao, 0 arroz, o leite e outros. Fez sentir a Casa que o povo ja nao suporta o en-

carecimento da vida e oue urge tomar providencias no sentido de promover o baratea -

0 sr. Cesar Corrêa Lopes, fazendo suas as palavras do sr. Do -

mingos Eduardo Bez, disse que na cidade do Rio de Janeiro a carne esta mais barata -c

do que em Garça, bem assim o arroz =

0 sr. Joao "^arora, em aparte, disse que o arroz separado esta_

custando Cr.f 450,00 (quatrocentos e cincoenta cruzeiros), e nao se compra por me -

nos.=

0 sr. Cesar Corrêa Lopes, continuando disse que mesmo o arroz_

na praça de Santos e mais barato e pode afirma com precisão. Finalizando disse que

esse fenomeno e proveniente da falta de produção, e somente intensificando a produ -

çao e que se conseguira o barateamento do custo da vida.= =*======*==*=

0 sr. Presidente deu por encerrado o E:q3ediente.= =====*

0 sr. Presidente convidou o sr. Secretario a proceder a chama

da para a CRDEt-1 DO DIA.= =
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0 sr. Secreti:*io procedeu a chamada verificando-se a presença - j

dos seguintes:- Antonio Cruz, Domingos Eduardo Bez, Felicio Botino, Joao '^arora, Jo- |
sé Porfirio, Manoel Galdino de Carvalho, Miguel Monico, Pedro Afonso de Oliveira,

Plinio Genta e Cesar Corrêa Lopes, num total de déz (lO) vereadores.
K

0 sr. Presidente declarou que nada constava da pauta da Ordem -

do Dia.

0 sr. Presidente deu a palavra aos srs. vereadores para EXPLICA

ÇÃO PESSOAL. =

0 sr. Domingos Eduardo Bez, com a palavra, de inicio falou so -

bre a ouestao dos açougues de emergenciaj bem como dá boa vontade do sr. Prefeito Mu

nicipal em resolver o caso satisfatoriamente. Agradeceu ao sr. Felicio Botino por -

ter cedido o prédio de sua propriedade para a instalaçao de um dos açougues, bem as

sim ao sr. Lupercio Garrido, Gerente da Pecuaria de Marilia, que se prontificou a au

xiliar a Comissão no que estivesse ao seu alcance.= =================

0 sr. Joao Tarora, em aparte, focalizou as condiçoes do leite ,

Que alem de vendido a preços exorbitantes contem grande quantidade de agua.- - - - -

0 sr. Domingos Eduardo Bez, respondendo ao aparte do sr. Joao -

Tarora disse que o sr. Medico Chefe do Centro de Saude pretende iniciar uma campanha

contra os leiteiros inescrupulosos que praticara esses atos prejudiciais a populaçao.

Finalizando o sr. Domingos Eduardo Bez, disse que estava satisfeito porque o povo -

estava sendo beneficiado com os açougues de emergencia. ========---===

Como nenhum dos srs. vereadores solicitasse a palavra o sr. Pre

anunciou para a Ordem do Dia da próxima sessão a eleição para 1® secretariosidente,

da Mesa, e, deu por encerrada a sessao.= =

Nada mais havendo eu

r s:

T^ecretario lavrei_

e.sta ata e a mandei datilograr e subscrevo ● =

SECRETABIO.

^ ''

i
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